

Bemutkozik a Bibliasuli.hu oldal

Egy remek missziós lehetőségéről szeretnénk beszámolni, amely a világhátán is kényeztet az evangélium népszerűsítését: a bibliasuli.hu oldal - a bli.hu oldallal együtt - biblikus tanítványokat tesz kényeztet az interneten. Sokan érdeklődnek az Ige iránt, az oldalon keresztül 2000 személy regisztrált, jelenleg kb. 30-50 ember tart ki aktív tesztet, s hetente kb. 10-20 új személy érdeklődik az oldal iránt.

A bibliasuli.hu oldalon jelenleg 5 tanulmány működik, ezek a Felfedezések a Bibliában, A%let-vezetés, Egészséget az Aletnek, Próféták felfedezése a Bibliában és a legújabb, A nagy kézdelem. A tanulmányok palettája folyamatosan bőví, jelenleg újabb sorozatok készínek az alábbi témákban: Jézushoz vezető A, bibliai próféciák és beszélgetések Jézussal.

A Felfedezések a Bibliában egy 28 részes sorozat, amely a főbb hitelveinken vezet végig. Az Alet-vezetés egy 10 részes, fiataloknak szánt tanulmány, amely az autavezetés párhuzamával mutatja be az Aletvezetés témáit. Az Egészséget az Aletnek egy 16 leckeiből álló sorozat, amely az egészséges egyház népszerűsítését célzó bibliai utalásokkal egybefűzve. Ez a három tanulmány postai úton is elérhető (BLI - Biblia Levelező Iskola), valamint a bli.hu oldalon is megtalálható.

A Próféták felfedezése a Bibliában tanulmány 12 részből áll, s mindegyik rész Dániel könyvének egy-egy fejezetét dolgozza fel. A nagy kézdelem sorozat az azonos című könyv 42 fejezetét veszi végig, kérdésekkel segítve azok áttanulmányozását, megértését.

A tesztet jelenleg 13 önkéntes tesztőr javára, akik több mint 200 végigvitt sorozatot javították meg. Miután valaki befejezett egy tanulmányt, egy oklevelet és egy ajánlókíványt ajánlunk fel neki a BLI javára. Ezután a BLI-hez érkeznek be az oklevelet igénylők adatai is, amelyet általában a helyi lelkészek juttatnak el a tanulóknak.

Nagyon sok csodálatos tapasztalatot szereztünk e munka során; mind a tanítók, mind a lelkészek beszámolói hallunk olyan emberekről, akik őszintén keresik az igazságot. Sokan érdeklődnek, hozzájuk fordulnak nehézségeikkel, kérdéseikkel. Vannak többben is, akiket személyes bibliatanulmányozással is fel tudunk keresni.

ismerje meg kájjzelebről is ezt az oldalt. Mutassuk be családtagjainknak, barátainknak, ismerőseinknek; bátran ajánlhatjuk olyanoknak is, akik ádeklödök, de talán még nem káoszok a személyes tanulmányozásra.

Nagyon hálásak vagyunk Istennek a lehetőségekért, hogy az internet segítségével is megoszthatjuk a hitünket mássokkal. Kérjük, imádkozzatok az oldalért! Adja az Ásr, hogy minél többben megismerhessék az Ő igazságait ezen keresztül is!

Szeretnék egy tapasztalatot is megosztani, amelyet egy volt tanulómtól kaptunk.

Á Á

Kis Katalin tapasztalata: az Bibliaulival 2012 tavaszán talájkóztam, amikor Ágy áreztem, többet szeretnék tudni a Bibliáról, miről tanát, mit mond nekem.

Az interneten kezdtem keresgálni. Ágy talájlomra ezt az oldalt választottam és bejelentkeztem, kitöltöttem - azt hiszem - minden kategória kárdását, és amikor befejeztem, jeleztem az infó oldalra, hogy még többet szeretnék tudni, megismerni a Bibliát.

Melinda választott, hogy ... ha elfogadom ádesanyjának ajánlását, akkor ő fog jelentkezni. Ágy Judit, az ádesanyja felkeresett, és lelkesen elkezdte tanulni minden csúrtákn a Bibliát, mert vágyat áreztem arra, hogy tudjak meg mindent, amit tudnom kell. Az Ásr Isten segítségével tapasztalatokkal gazdagodtam.

Elsőként szombatnéplő lettem. Hálásan fizetem vissza az Ártól kapott javakat. 2013. június 15-én szíjvetséget kájtöttem Jázussal, az Ő Átján ká-vájnok jájni, az Ő dicsőségre álni a hátralevő áletemben. Máltávj szeretnék válni arra, hogy az Ő országába áphessek, és emelt fővel állhassak előtte az utolsó á-tálet napján. Az áletem egy pályfordulattal megváltozott. Hájr kávetek el hibáikat, de már hamar ászreveszem, bocsánatot káve, báza abban, bármilyen nehéz is a mindennapi kádelem, mellettem van a legjobb Barátom, és szerető Atyám vár engem."

Á

Rajki Melinda